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Julio Eduardo da Silva Menezes – Doutor em Engenharia de Produção pela COPPE/UFRJ. Mestre em Administração pela Naval Postgraduate School (Monterrey, CA, USA), com especialização em Logística (Logistic Management Program). Bacharel em Economia pela Universidade Católica de Petrópolis. Graduado como oficial intendente pela Academia da Força Aérea. Como oficial do Comando da Aeronáutica, exerceu diversas funções logísticas, destacando sua experiência nas divisões de suprimento de aeronaves miliares, além de participação no planejamento da logística no Programa AM-X na Embraer e na Cia. Eletromecânica CELMA (projeto SPEY). Foi professor da Universidade de Brasília (UnB) e atualmente é professor-pesquisador da Universidade Federal do Tocantins (UFT). Atua como professor convidado na FGV Management, lecionando disciplinas relacionadas à Logística Empresarial, Internacional e Aplicada ao Setor de Serviços e cadeia de Suprimentos, em diversos cursos de pós-graduação. É consultor na área de Logística, tendo atuado em projetos: na área militar (Projeto SIVAM), no governo (ProInfo/MEC), na indústria (Projeto FX – SAAB Aerospace), em empresas prestadoras de serviço (D.A.LOG e DATAPREV), de infraestrutura (Infraero), em instituições de pesquisa (FINATEC e FUNCEX) e de fomento empresarial (SEBRAE e FIETO). Autor de livros e artigos científicos na área de Logística Empresarial.


Frederico Sauer Guimarães Oliveira – Doutor em Sistemas Computacionais (COPPE/UFRJ), Mestre em Engenharia Elétrica pela Universidade Federal do Rio de Janeiro, Especialista em Análise de Sistemas e graduado em Engenharia pela Universidade do Estado do Rio de Janeiro. Trabalhou como engenheiro militar no Instituto de Pesquisas da Marinha, coordenando um grupo de Pesquisadores e Tecnologistas durante 22 anos, na função de Assessor de TI. É professor convidado dos programas FGV-Management da Fundação Getúlio Vargas desde 1999. Atua desde 2010 em consultoria para empresas, com vários trabalhos já realizados na indústria farmacêutica. Tem experiência na área de Ciência da Computação, com ênfase em Teleinformática, atuando principalmente nos seguintes temas: Segurança da Informação, Gerenciamento de Redes de Computadores, Mobilidade Computacional e Internet.


Eduardo Maróstica – Doutor em Administração, Comunicação e Educação e PHD na Florida, EUA. Mestre em Administração e Negócios, Pós-graduado em Gestão Estratégica de Organizações, MBA em Negociação e Graduado em Administração de Empresas com ênfase em Comércio Exterior. No histórico profissional, conta com passagens na área estratégica empresarial em diversas organizações nacionais e internacionais. Atualmente é Sócio-Diretor em uma empresa de consultoria e treinamento empresarial. Atuando como consultor, colunista e palestrante em empresas no Brasil e no Exterior. Na área acadêmica lecionando para alunos de graduação, MBA, Pós-MBA e Mestrado. Professor homenageado de 2011 a 2018  nos cursos de MBAS da FGV.
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Maria Lúcia Rodrigues Corrêa – Doutora em Administração pela Universidade Fumec, Mestre em Administração e psicóloga pela UFMG com especialização em psicologia organizacional e do trabalho pelo Conselho Regional de Psicologia. Atua na área acadêmica e de Recursos Humanos há mais de 20 anos, aperfeiçoando-se em Programas de Gestão (AMANA/FDC), Qualidade Total (FCO), Marketing (FDC/KELLOG/USA) e Diagnóstico Organizacional (AOTS/Japão) e Modelos de Empreendedorismo (Babson College).Trabalhou no Sebrae como Gerente de Educação e RH, na Embraer como Gerente de Ação Social, na Fiemg como Superintendente de Recursos Humanos, na Mendes Júnior Engenharia como Consultora Interna, na Minas Brasil Seguros e SINDI, como Gerente de Recursos Humanos. Como professora vem ministrando aulas nos cursos de pós-graduação e MBA do programa FGV Management e IBMEC, e Puc-Minas. Como Consultora, atua nas áreas de Desenvolvimento Gerencial, Mudança Organizacional e Qualidade em Serviços, especializando-se na recolocação profissional e coaching para profissionais em busca de novos desafios.

Geraldo Sardinha Almeida – Pós-Doutorado em Economia pela Universidade de Brasilia (UnB), Doutorado em Desenvolvimento Sustentável pelo Centro de Desenvolvimento Sustentável – CDS, Mestrado em Administração de Empresas pela Universidade de Brasília (UnB), Mestrado em Ciências Estatísticas pela Universidade Federal do Rio de Janeiro (UFRJ), Especialização em Marketing pela California State University (CSUN) e Bacharelado em Matemática pela Universidade Federal Fluminense. Tem mais de 25 anos de experiência profissional nas áreas estratégia, planejamento estratégico e marketing. Consultor empresarial com atuação em diversas empresas públicas e privadas. Possui mais de 20 anos de experiência no magistério superior, tendo sido professor adjunto, coordenador de cursos de graduação em administração e Chefe de Departamento dos cursos de Administração da UnB.. Sócio e dirigente da Luandre Desenvolvimento Gerencial. Sócio da Dynamics Soluções em Tecnologia. Ex-membro da American Marketing Associaton - AMA; Sócio-fundador do capítulo Brasília da Sociedade Latino-Americana de Estratégia – SLADE. É professor da Fundação Getúlio Vargas, onde ministra as disciplinas de Estratégia de Empresas, Marketing e Negociação.

Rodrigo Barros Aragão – Doutor em Administração pela Florida Christian University, Mestre em Ciências Contábeis pela UERJ, Contador pela Faculdade Moraes Júnior / Mackenzie. Participou do curso Business Seminar pela Ohio University ( Athens, EUA / 2005 ), Professor da disciplina Contabilidade para Executivos dos programas de MBA da Fundação Getulio Vargas. Ex-contador da Unimed. Autor de artigos na área de Custos e Contabilidade Financeira.

Marcelo Duarte Minutti - Master’s Certificate in Project Management pela George Washington University-USA, MBA Executivo com ênfase em Marketing pela Escola Superior de Propaganda e Marketing – ESPM e Bacharel em Administração de Empresas pela Fundação Instituto Tecnológico de Osasco – FAC/FITO. Com mais de 25 anos de carreira, tem sólida experiência como executivo, consultor e mentor de grandes organizações nacionais (públicas e privadas) e multinacionais, além de relevante atuação como pesquisador e professor, nas áreas de inovação, tecnologias emergentes, business design, empreendedorismo, marketing, transformação digital e arquitetura organizacional. Como professor atua em programas de capacitação em inovação, marketing, gamification, design thinking, tecnologias emergentes e negócios digitais,  no Instituto de Educação Superior de Brasília – IESB, no IBMEC e na Fundação Getulio Vargas. Recebeu,  por dois anos, o Prêmio de Excelência Acadêmica IBMEC como o melhor professor de Inovação e Marketing da área de soluções corporativas.

Wankes da Silva Ribeiro – Doutor em Planejamento Estratégico pela Escola de Comando e Estado-Maior do Exército, Mestre em Ciências Militares pela Escola de Aperfeiçoamento de Oficiais do Exército, graduado em telecomunicações, pela Academia Militar das Agulhas Negras, pós-graduado em Gestão Estratégica da Informação e possuidor dos cursos de Saberes da Docência, Técnicas de Comunicação para Apresentações e Estratégias de Comunicação Aplicadas a Docentes, pela Fundação Getulio Vargas. Já atuou nas seguintes atividades: supervisão, coordenação, controle e gerenciamento de projetos de sistemas de informações, de telecomunicações e de informática. Elaborou diversos planejamentos estratégicos e operacionais para inúmeras situações. É Sócio-consultor da Assessoriall Consultoria Empresarial e Sócio-membro do Instituto Político-Estratégico Brasileiro (IPEB). Atualmente é coordenador acadêmico e professor-colaborador do FGV Management - Superintendência de Brasília.
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