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MBA em Gestão Empresarial
Corpo Docente
· André Baptista Barcaui - Pós-doutor em Administração pela FEA/USP, doutor em Administração pela UNR, mestre em Sistemas de Gestão pela UFF-RJ, com graduação em Tecnologia da Informação e Psicologia, com formação em terapia cognitivo-comportamental. Foi project office manager da Hewlett-Packard Consulting, responsável pela região Latino-Americana, e gerente de programa e serviços na IBM.
· Bento Alves da Costa Filho - Mestre e Doutor em Administração pela FEA/USP. É editor científico, revisor e avaliador de congressos e revistas acadêmicas. Atuou profissionalmente em instituição financeira de grande porte nas áreas de rede de agências, diretoria regional e planejamento estratégico. Professor Mestrado e em cursos de MBA nas áreas de estratégia e marketing.
· Annibal Affonso Neto - Pós-Doutor em Industrial Engineering and Management (IEM) no Centro ALGORITMI da Escola de Engenharia da Universidade do Minho. Doutor em Administração, área de concentração Estratégias Competitivas na UFMG. Foi aluno visitante no programa de Doutorado em Dirección de Empresas no IESE, Universidad de Navarra, Barcelona/Madri. Possui mestrado em Marketing na UnB. Professor Visitante nas áreas de estratégia, marketing e arquitetura organizacional na Fundação Getúlio Vargas e Professor Associado na área de sistemas de produção na Faculdade de Tecnologia da UnB.
· Cecília Menon Moita - Mestre em Economia pela UnB e Engenheira Civil pela Escola Politécnica da USP. Ministra cursos de Matemática Financeira, Avaliação de Projetos e Economia-Matemática em Ministérios, Bancos, Instituições Públicas e Privadas.
· Geraldo Sardinha Almeida - Doutor em Desenvolvimento Sustentável - Marketing para Sustentabilidade, pela Universidade de Brasília - UnB. Mestre em Administração, com concentração em Estratégia Empresarial e Marketing pela Universidade de Brasília. Mestre em Ciências Estatísticas pela Universidade Federal do Rio de Janeiro, UFRJ. Pós-Graduação em Marketing pela California State University, USA. Bacharel em Matemática pela Universidade Federal Fluminense.
· Helber Ricardo Vieira - Mestre em Terminologia pela Universidade de Brasília e cursou por um ano o M.Phil em Governance pela The University of the West Indies - UWI. Foi chefe da Assessoria de Planejamento, Estratégia e Gestão na Defensoria Pública-Geral da União e coordenou processos de planejamento estratégico e a implantação de escritório de projetos.
· Ilda Maria de Paiva Almeida Spritzer - Doutora em Engenharia de Produção (COPPE/UFRJ), Mestre em Administração (COPPEAD/UFRJ) e Graduada em Administração Pública (EBAP/FGV). Experiência profissional no mercado financeiro e de capitais: JP Morgan Chase S.A, Citibank S.A. e Unibanco/ITAU S.A.
· Istvan Karoly Kasznar - Economista; Técnico em Administração Pública e de Empresas; PhD pela CCU - California; Mestre em Economia pela EPGE. Professor Conferencista Nacional e Internacional.
· Kleber Vieira Pina - Mestre em Tecnologia pelo CEFET/RJ. Doutorando em Educação pela Universidade Católica de Brasília. Foi Superintendente da Unidade da Fundação Getulio Vargas em Brasília e Coordenador de Polo do Curso Superior de Tecnologia em Processos Gerenciais oferecido pelo FGV Online
· Mara Sílvia André Ewbank - Doutora em Educação pela Universidade Estadual de Campinas. Mestre em Educação pela Universidade Estadual de Campinas. Graduada em Pedagogia pela Universidade de Franca. Tem experiência na área de Educação Corporativa com ênfase em Métodos e Técnicas de Ensino.
· Marcos Barbosa de Oliveira - Mestre em Gestão Empresarial (Università degli Studi di Torino). Engenheiro eletricista (UERJ). Certified Quality Engineer pela ASQ (American Society for Quality – USA). Especialização Utility Regulation and Strategies (University of Flórida). Atualmente é Gerente de Expansão Internacional da Eletrobras.
· Marcos Cesar de Souza Lima - Doutor em Ciências Jurídicas e Sociais na Universidade Federal Fluminense (UFF). Mestre em Direito Pela Universidade Gama Filho (UGF). Especialista em Direito Civil e Processo Civil pela Universidade Gama Filho (UGF). Coordenador do Instituto de Pesquisa em Ciências Poliíticas e Juridicas –IPOJUR.
· Maria Amélia de Paula Dias - Maria Amélia de Paula Dias é doutora em Desenvolvimento Sustentável pela University of Copenhagen e Universidade de Brasilia (UnB). Mestre em Administração, com concentração em Marketing pela Universidade de Brasilia (UnB), com Especialização em Gestão pela Qualidade feita nos EUA, na Universidade do Tenneesse. Pós-graduação em Métodos Quantitativos e graduação em Estatística, ambas pela Universidade de Brasília (UnB).
· Mauro Santos Silva - doutor em Economia pelo Instituto de Economia da Universidade Federal do Rio de Janeiro (IE/UFRJ). Mestre em Administração Pública pela Fundação Getulio Vargas (FGV-RJ). É Especialista em Políticas Públicas e Gestão Governamental (EPPGG) do Ministério da Economia.
· Ricardo Spinelli de Carvalho - PhD em Pesquisa Operacional na Lancaster University, Inglaterra, MSc em Engenharia de Produção na COPPE/UFRJ e graduação em Engenharia Mecânica na Universidade Federal do Rio de Janeiro (UFRJ). Participou do desenvolvimento e coordenação de programas de desenvolvimento gerencial no COPPEAD/UFRJ, no PDG Escola de Negócios e no IBMEC.
· Roberto Harry Kanter - Roberto Harry Kanter é especialista com MBA em Marketing pela FGV e bacharel em Economia pela FEA - UFRJ. Sua experiência profissional inclui o cargo de economista pela Renascença DTVM Ltda, onde também exerceu o cargo de gerente de operações responsável pela área de underwriting em ações e debentures
· Vinicius Alcântara de Azevedo Santos - Licenciado em Física pela UNESP. Especialista com MBA em Gestão financeira, Controladoria e Auditoria pela FGV.
*O quadro de professores está sujeito a alterações*
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