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MBA em Gestão Estratégica de Pessoas: Desenvolvimento Humano de Gestores
Corpo Docente
· Alexandre Oliveira Mota - Mestre pela FGV – EBAPE, com extensão curricular na WBS – Warwick Business School (London, UK); MBA Finanças no IBMEC; graduado em ADM; e MBA Extension em Boston College (Massachusetts, USA).
· Aline Cristina Nicula de Castro - Mestre em Governança Corporativa e MBA em Desenvolvimento Humano de Gestores pelo ISAE/FGV, especialista em Relações Internacionais e jornalista pela Universidade Federal do Paraná.
· Isabel Marcia Rocha Stepanski - Psicóloga com MBA em Gestão do Conhecimento e Inteligência Empresarial pela COPPE/UFRJ; pós-graduada em Psicopedagogia pelo UNICEUB/Brasília; em Jogos Cooperativos, pela UNIMONTE/SP e Dinâmica dos Grupos pela Sociedade Brasileira de Dinâmica de Grupos (SBDG/RS). Também possui graduação em Comunicação Social - Publicidade e Propaganda. Atualmente está cursando o mestrado em Direção de Recursos Humanos na UCES/Argentina.
· Jorge Luiz Cunha da Rocha - Mestre em Gestão Empresarial- EBAPE, Máster Executivo- COPPEAD, Pós-graduado em Administração - COPPEAD, Pós-graduado em RH - USP, Pós-graduado em Relações Sindicais - Unv. Candido Mendes, Graduado em Administração e Direito - UFRJ.
· Maria Lúcia Rodrigues Corrêa - Doutora em Administração pela Universidade Fumec, Mestre em Administração e psicóloga pela UFMG com especialização em psicologia organizacional e do trabalho pelo Conselho Regional de Psicologia.
*O quadro de professores está sujeito a alterações*
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