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MBA em Marketing e Inteligência de Negócios Digitais
Corpo Docente
· André Lima Cardoso Miceli - Mestre em Administração pelo Ibmec RJ, com MBAs em Gestão de Negócios e em Marketing, também pelo Ibmec RJ. Certificado no programa Advanced Executive Certificate Program in Management, Innovation & Technology, do Massachusetts Institute of Technology - MIT e cursou o programa de Negociação da Harvard Law School. Graduado em Tecnologia em Processamento de Dados pela PUC-RJ.
· Gustavo Cotta Loureiro - Mestre em Administração do Desenvolvimento de Negócios pela Universidade Presbiteriana Mackenzie e Especialista em Comércio Eletrônico e Marketing pela FGV. Seu currículo contempla também cursos de Social Media pela George Brown College e Social CRM pela University of Toronto.
· João Paulo Gino do Rego - Mestre em Administração de Empresas pelo IBMEC-RJ, com foco em Sistemas de Informação e Marketing. Possui especializações nas áreas de Projetos e Análise de Testes pela PUC-RJ, e Direito Digital pela FGV. É graduado em Análise de Sistemas.
· Leandro da Silva Carvalho - Doutor pela COPPE/UFRJ na área Data Science e Comportamento do Consumidor, Mestre em Computação de Alto Desempenho, Bacharel em Ciência da Computação, MBA em Gestão de Marketing pela UFRJ e educação executiva pela Universidade de Berkeley (Califórnia).
· Ricardo Araujo Barbosa - Mestre em Métodos Matemáticos em Finanças pelo Instituto de Matemática Pura e Aplicada - IMPA no Rio de Janeiro. MBA em Finanças pelo Ibmec Educacional do Rio de Janeiro.
· Silla Motta do Nascimento SantAna - Formada em Administração de Empresas e Pós-graduada em Marketing pela PUC RJ.
· Ulysses Alves dos Reis – Mestre em Marketing Internacional – UNLP/AR. Especialista em Marketing – ESPM/RJ, especialista em Marketing de Moda – ESPM/ CETIQT/FIT, especialista em Fast Fashion – SENAI/CETIQT, especialista em Gestão de Negócios – ESPM/RJ e especialista em Docência do Ensino Superior – ESPM/RJ. Graduado em Engenharia de Produção – UFRJ e Administração de Empresas – FACEM.
*O quadro de professores está sujeito a alterações*
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