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MBA Executivo em Administração: Gestão de Clínicas, Hospitais e Indústrias da Saúde
Corpo Docente
· Adriana Maria André - Doutora e Mestre em Administração de Serviços de Saúde pela Universidade de São Paulo-USP. Especialista em Educação Profissional pela FIOCRUZ – USP, especialista em Adminstração Hospitalar e de Serviços de Saúde pela EAESP – FGV. Certificada em Supervisão Educacional pela FUNDAP-SP.
· Cláudio Ferreira de Oliveira - MBA Executivo Internacional pela Universidade de São Paulo, módulo internacional na Owen School of Management - Vanderbilt University. Especialista em Administração Industrial pela Fundação Vanzolini - USP. Formação CEO Internacional pela FGV. Tecnólogo em Mecânica pela FATEC São Paulo - UNESP.
· Eduardo Rosa Pedreira - Doutor em Teologia pela PUC -RJ, tendo feito pesquisas em Harvard e Yale.
· Fabio Ferreira de Carvalho Junior- Médico com formação acadêmica e gerencial sólida nas áreas de Imunologia, Alergia e Pediatria, com Mestrado em Pediatria/Alergia, Especialização em Medicina Farmacêutica e MBA em Gestão Empresarial na Fundação Getúlio Vargas e Universidade de Irvine (CA-US).
· Geraldo Luiz de Almeida Pinto - Administrador, pós-graduado em Gestão pela Qualidade Total pela Fundação Getúlio Vargas (FGV). Mestre em Sistemas de Gestão - Universidade Federal Fluminense (UFF).
· Hiram Pereira Baroli - Graduado em Comunicação Social com ênfase em jornalismo. MBA de longa duração (900 horas) em Comunicação (ECA/USP). MBA em Marketing (ESPM). Mestrado em Comunicação e Semiótica (PUC-SP).
· John Julio Oppenheim Cymbaum - Mestrado em administração e graduação em sociologia pela USP, com especialização em gestão do conhecimento e capacitação como professor-tutor pela FGV.
· Márcio Mellaci - Graduado em Administração de Empresas com especialização em Comércio Exterior, MBA em finanças pela Universidade de São Paulo (USP). Atualmente está cursando o MBA em projetos e inovações tecnológicas na Fundação Instituto de Pesquisas Econômicas (FIPE).
· Marcos Fumio Koyama - Médico graduado pela Faculdade de Medicina da Universidade de São Paulo. Mestre em Administração de Empresas pela Escola de Administração de Empresas de São Paulo da Fundação Getúlio Vargas.
· Paulo Knörich Zuffo - Mestre em Administração de Empresas pela EAESP FGV-SP com ênfase em Planejamento Estratégico. - Prêmio Nacional da Qualidade e engenheiro eletrônico pela Escola Politécnica da Universidade de São Paulo (POLI-USP).
· Wagner Tadeu de Souza Carvilhe - Mestre em Controladoria Empresarial no programa de Ciências Contábeis pela Universidade Presbiteriana Mackenzie, MBA em Finanças, Controladoria e Auditoria pela FGV, Pós-Graduado em Engenharia Econômica pela FEASP, Graduado em Administração e Economia pela FEASP.
*O quadro de professores está sujeito a alterações*
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