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MBA Executivo em Gestão Estratégica e Econômica de Negócios
Corpo Docente
· Alexandre Alberto Leite de Oliveira - Mestre em Administração de Empresas pela COPPEAD - UFRJ, especialista em Negociação e Avaliação de Executivos pela Wisconsin University e Economista pelas Faculdades Integradas Bennett do Rio de Janeiro.
· Angelo Giuseppe Povoleri Fuchs - Doutor em Sociologia Econômica e Estratégia e Mestre em Administração pelo COPPEAD/UFRJ com ênfase em Logística. Pós-graduado em Economia pela UFRJ e em Prop e Mktg ESPM. Engenheiro de Produção (UFRJ).
· Átimo de Souza Coutinho - Mestre em Ciências Contábeis na Universidade Estadual do Rio de Janeiro. Especialista em Organização e Métodos.
· Belmiro Ferreira da Costa e Silva Junior - Mestrando em Administração e Desenvolvimento Empresarial, IAG-Master em Seguros pela PUC - Pontifícia Universidade Católica do Rio de Janeiro. Especialista em Estratégia Empresarial. Graduado em Administração de Empresas pela Faculdade de Ciências Sociais e Políticas do Rio de Janeiro.
· Carlos Eduardo Holder Martins - Mestre em Administração de Empresas pela EAE (Escuela de Administración de Empresas) - Barcelona. Pós graduado em Gestão Financeira, Controladoria e Finanças e MBA em Marketing pela FGV. Administrador de Empresas pela UnP e Engenheiro Mecânico pela UFRN. Doutorando em ciências Econômicas pela UNLAM de Buenos Aires - ARG.
· Fabiano Simões Coelho - PhD pela Florida Christian University. Mestre em Ciências Contábeis pela FAF/UERJ - Faculdade de Administração e Finanças da Universidade do Estado do Rio de Janeiro. Pós graduado em Ciências Contábeis pela FGV/EPGE. Graduado em Ciências Contábeis pela UERJ.
· Fernando Oliveira de Araujo - Pós-Doutor em Engenharia de Produção pela UFRGS - Universidade Federal do Rio Grande do Sul. Pós-Doutor em Social Sciences pela UCT - University of Cape Town/ South Africa. Doutor em Engenharia de Produção pela PUC-Rio - Pontifícia Universidade Católica do Rio de Janeiro. Mestre em Sistemas de Gestão e Engenheiro de Produção pela UFF - Universidade Federal Fluminense. Tem formação em Negociação, Liderança de Equipes e Gerenciamento de Projetos pela FGV - Fundação Getulio Vargas.
· Glauco dos Santos Scelza Cavalcanti - Doutor pela Florida Christian University. Mestre em gestão empresarial pela Fundação Getulio Vargas, Pós-Graduado em marketing pela Fundação Getulio Vargas e Graduado em administração de empresas pela Pontifícia Universidade Católica do Rio de Janeiro. 
· João Paulo Gino do Rego - Mestre em Administração de Empresas pelo IBMEC-RJ, com foco em Sistemas de Informação e Marketing. Possui especializações nas áreas de Projetos e Análise de Testes pela PUC-RJ, e Direito Digital pela FGV. É graduado em Análise de Sistemas.
· José Francisco Nogueira - Doutor em Filosofia com ênfase em Ética aplicada, pela UGF, Mestre em Gestão Organizacional, pela Fundação Getúlio Vargas, pós-graduado em Administração pelo COPPEAD da UFRJ, em Marketing pelo IAG da PUC e em Ciências Políticas pelo Instituto Bennett. Graduado em Estudos Sociais pela UMC.
· José Ricardo Ozorio Jardim - Especialista em Gestão Empresarial pela Universidade Cândido Mendes, em Inteligência Competitiva pela UFRJ/IBICT, e contador. DEA em Informação Científica e Tecnológica com foco em Inteligência Competitiva pela Universidade de Marselha - França e Mestrando em Ciência da Informação pela UFRJ/IBICT.
· Luciano de Oliveira - Mestre pela Escola de Aperfeiçoamento de Oficiais – EsAO, Especialista em Matemática e em Bases Geo-Históricas para Formulação Estratégica pela Escola de Comando e Estado-Maior do Exército – ECEME.
· Maria Candida Sotelino Torres - Mestre em pesquisa operacional pelo Instituto Militar de Engenharia (IME). Possui MBA com reconhecimento pela Universidade de Tampa (Flórida, Estados Unidos). Engenheira industrial pelo Centro Federal de Educação Tecnológica (Cefet).
· Raul Gomes Duarte Neto - Graduado em Economia e Administração com habilitação em comércio internacional. Mestre em Planejamento e Gestão Estratégica, e doutorando em Economia. Especialista em Administração Financeira e em Mercados Derivativos pela Universidade de Burgos - España. Pós-graduado em Administração Financeira pela Universidade Mackenzie.
· Ronaldo Gitahy Salim - Graduado em Engenharia Elétrica, com especialização em Instrumentação pelo Instituto Brasileiro do Petróleo, Pós-Graduado em Finanças, MBA em Marketing e Mestre em Administração e Desenvolvimento Empresarial, além de possuir o curso de reconhecimento internacional, The Sales Cycle (desenvolvido pela Parker Hannifin Corp. em parceria com a Ohio University).
· Walter Gassenferth - Mestre em Administração pelo IBMEC-RJ. MBA em Gestão de Negócios pelo IBMEC-RJ. Engenheiro de Telecomunicações pela Universidade Federal Fluminense, Niterói - RJ. Extensão em Engenharia de Software pela PUC-RJ. APG MIddle pela Amana-Key.
*O quadro de professores está sujeito a alterações*
PAGE  
2

