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Alexandre Gomide - Doutor em Administração Pública e Governo pela FGV-SP com sanduíche na University of Califórnia at Berkeley. Foi diretor de Regulação e Gestão do Ministério das Cidades e diretor de Programas de Mobilidade Urbana do PAC no Ministério do Planejamento. É pesquisador do IPEA, onde ocupou foi Diretor de Estudos e Políticas do Estado, Instituições e Democracia (DIEST).

André Barcaui – Pós-Doutor em Administração pela Universidade de São Paulo (USP). Trabalhou como gestor de projetos na Hewlett-Packard Consulting. É professor da Universidade Federal do Rio de Janeiro (UFRJ). Possui certificação em Project Management Professional (PMP) e Agile Certified Practitioner (PMI-ACP). É coordenador do MBA em Gerenciamento de Projetos da FGV.

Cristiano Heckert - Doutor em Engenharia de Produção pela Escola Politécnica da Universidade de São Paulo (USP). Foi Secretário de Logística e Tecnologia da Informação do Ministério do Planejamento e Secretário de Modernização e gestão Estratégica do Ministério Público Federal. Atualmente é Secretário de Gestão do Governo Federal.
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Fernando Luiz Abrucio – Doutor em Ciência Política pela Universidade de São Paulo (USP). Professor e pesquisador da Escola de Economia de São Paulo (EAESP/FGV). É consultor do Banco Mundial, Banco Interamenricano de Desenvolvimento (BID), Worlds Wildlife Fund (WWF) e do Instituto Unibanco. Atualmente é diretor do Departamento de Gestão Pública da EAESP/FGV.

Francisco Gaetani – Doutor em Administração Pública pela London School of Economics and Political Science (LSE). Foi Secretário-Executivo do Ministério do Planejamento e do Ministério do Meio Ambiente. Foi Presidente da ENAP e Diretor da Escola de Governo de Minas Gerais / Fundação João Pinheiro. Atualmente é professor do Mestrado em Administração Pública da Escola Brasileira de Administração Pública e Empresarial – EBAPE/FGV.
Ian Guerriero - Doutor em Economia pelo Instituto de Economia da UFRJ. Foi Diretor de Infraestrutura Logística do Ministério do Planejamento. É docente do Programa de Mestrado da Escola Nacional de Administração Pública da ENAP. Economista do Banco Nacional de Desenvolvimento Econômico e Social (BNDES) onde ocupa o cargo de Gerente da área de Governo e Relações Institucionais.               
Jorge Carneiro – Doutor em Administração de Empresas pela COPPEAD/UFRJ. Professor Associado de Estratégia de Estratégia e Negócios Internacionais da FGV EAESP. Coordenador Acadêmico do OneMBA Global Executive da EAESP-FGV.            
Luis Otávio Barosso - Mestre em Direito (LLM) pela University College London. Foi Auditor Fiscal da Receita Federal. Autor do livro Processo Legislativo Orçamentário Federal. Consultor Legislativo do Senado Federal na área de Orçamento Público.
Mauro Santos - Doutor em Economia pelo Instituto de economia da UFRJ. Atuo na Secretaria de Política Econômica do Ministério da Fazenda e na Secretaria de Planejamento do Investimento do Ministério do Planejamento. É docente do Programa de Mestrado da Escola Nacional de Administração Pública da ENAP. Atualmente trabalha no Instituto de Pesquisas Econômicas Aplicadas (IPEA) com temas relacionadas a empresas estatais e a concessões e parcerias público-privadas. 
Pedro Cavalcante -  Doutor em Ciência política pela UNB. Pós-Doutor pela School of International and Public Affairs (SIPA) of Columbia University. Coordenador do GT Inovação na Gestão Pública da Sociedade Brasileira de Administração Pública (SBAB). Trabalha no IPEA onde coordena pesquisas nas áreas de governança e capacidades estatais e de inovação em políticas públicas.
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